

# 611辆黄标车2015年底前全“退”

今年率先更替211辆

本报9月16日讯(记者 冯琳) 9月16日—22日是“公交出行宣传周”,威海公交公司在市区各大站点开展主题为“公交优先,便民利民”的宣传活动,2万多份宣传材料向市民倡导绿色出行,减少尾气排放。此外,2015年内,全市611辆老旧黄标车将陆续被淘汰,威海公交将迎来环保时代。

淘汰黄标车的第一战是在今年2月份,22辆环保车率先上

线21路及41路,替换掉22辆老旧黄标车。而2013年的目标是共淘汰211辆老旧黄标车,截至目前已完成198辆,另外13辆预计将于今年10月底前完成。而至2015年年底前,全市611辆老旧黄标车将全部“退休”。目前,威海更替黄标车的车辆有纯天然气公交车及气电混合动力公交车两种,达到国V排放标准,处于全国先列。目前,新型环保车主要分布在1

路、3路、4路及7路等20余条线路,随后将逐步普及各线路,环保车将逐步全面普及。

而关于新型环保车的更新进度,预计到今年年底,公交集团天然气和气电混合动力公交车将达到384辆,每年可减少二氧化碳排放量6390余吨,每年替代柴油量为7121余吨,年节能量为2563余吨标准煤,节能减排效果明显,推动威海城市公交绿色低碳发展。



## 修复危桥

乳山境内309国道段家大桥因桥面铺装出现病害,导致T梁翼板受损。自本月初以来,乳山公路局对该桥实施危桥改造,主要对该桥路面进行重新铺装,并对受损T梁翼板进行加固。整项修复工程预计10月底完工。

本报记者 冯琳 通讯员 付伟强 摄影报道

## 又到“金九银十”购房季 部分楼盘9月上半月交易超整个8月

本报9月16日讯(记者 王帅) 16日,记者从相关部门获悉,市区9月上半月一手房网签1164套房屋,与8月上半月相比走势基本平稳。记者走访市区售楼处发现,“金九银十”已发威,

不少房产楼盘9月上半月的交易量赶超整个8月。

9月、10月一向为房地产销售的“金九银十”。进入9月,市区楼市逐渐活跃起来,成交量较之前有明显增长。16日,在青岛中

路附近的售楼处,不少人在楼盘模型前咨询。市民罗女士看中了一套公寓,打算尽快办理相关手续。该楼盘开发商威海建元投资有限公司工作人员介绍,房屋自7月开始预售,进入9月,销售势

头强劲,预计成交量是8月成交量的两倍。

记者走访发现,市区不少楼盘均出现成交量增加的情况。保利·凯旋公馆楼盘负责人介绍,8月底推出新楼宇出售,反响良好,“9月前半月销售近40套,与8月整月销售量持平。”隆御维多利亚楼盘也在本月上半月销售近30套,与8月整月销售量相差无几。对于包含两个节日的九月、十月,几家楼盘开发企业负责人预测,节日期间将迎来销售小高峰。

统计数字显示,市区8月上半月一手房网签量为1300余套,9月1日—15日,市区一手房网签量为1164套,其中住宅类1100套。

## 38家企业获 2012万技改金

日前,经市经信委同市财政局组织申报、汇总评审,并报市政府批准,全市38家企业获得2012万元市级工业企业技术改造专项扶持资金。

38家企业获得技改扶持的项目涵盖新能源、新材料、新医药等战略性新兴产业和机械装备制造、电子信息、轻工纺织、食品等传统优势产业。这批技术改造项目竣工达产后,经济效益和示范带动作用明显,将成为威海工业新的增长点。

记者 王帅

## 9家国企获 5200万补助

从威海市发改委获悉,威海目前共有9家国家认定企业技术中心,共获得5200万国家补助资金,累计实现1445项科技成果。

9家国家认定企业技术中心依托单位是成山集团、三角集团、天润曲轴、威高集团等企业,主要涉及新材料、高端装备、生物医药、海洋科技、新信息等领域。

在市发改委的努力下,9家国家认定企业技术中心先后有8家承担实施创新能力建设项目,共争取5200万元国家补助资金;累计实现1445项科技成果(包括专利、成果鉴定),主持或参与制定133项国家(行业)标准。

记者 王帅

### 经济速读

中秋将至,环翠区人口与计划生育局将组织人员,陆续慰问环翠区158户计划生育特殊家庭(失独家庭)。

据悉,该局将利用此次慰问开展“一对一”结对帮扶活动,利用座谈会、茶话会等形式进行交流。

记者 王帅  
通讯员 沙伟民 连承珊

乳山市财政局本着以民生项目为绩效评价工作重点的原则,今年确定将全封闭卡口监控二期工程、县级土地开发整理、现代农业生产发展资金苹果产业项目、荒山造林工程、病虫害防治、乳山河三期治理工程6个项目作为绩效评价重点,共涉及资金5002万元。

通讯员 姜鲲鲲 时祝华

### 祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国水果白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

吉斯集团  
烟台吉斯波尔葡萄酿酒有限公司出品  
服务热线:400-658-2211  
<http://www.gisbelle.com>



祥府家酒  
XIANG FU JIA JIU  
酒家府祥和  
香道堂缘  
情昌生自  
浓隆千  
醇康泰圣  
尔吉福

